

let trpelo. V sled vsega tega mednarodna trgovina zelo trpi, politična napetost pa položaj še bolj poostri. — Časniška poročila o karteliranju železne industrije se nadaljujejo, o tračnicah na primer so bodo začeli zgovarjati v Parizu 25. t. m. A vidi se, da čas za kartele še ni prišel.

Evropske eksportne cene so ob slabi tendenci notirale približno tako-le: Železo v palicah 5/8—5/9, valjana žica 5/15.5—5/17.5, surova pločevina 6/11 do 7, fina 9—11/10.

Slaba tendenca angleških cen vpliva zelo neugodno na mišljenje konsumenta. Spet se pojavlja stara skušnjava, da se nam pri slabi tendenci vsaka cena zdi še premalo nizka, da pa pri tendenci na hausse sprejmemo katerokoli višjo ceno. Cene so šle povprečno za 6 pence nazaj, cena koksa je ostala nespremenjena. Vprašanje, je kako daleč bo to šlo in če bodo imele žrtve producentov kak končni uspeh. Inozemska konkurenca se na angleškem trgu zelo pozna, in vse kaže, da bo tako tudi ostalo.

Francoski trg je začel kazati malo bolj prijazno lice, je pa še vse polno neugodnih okoliščin, ki francosko gospodarstvo še kar naprej ogrožajo. Zelo so v skr-

beh zaradi novih davkov in drugih dajatev. Tudi rešitev vprašanja dolga povzročila producentom velike skrbi. Julijska produkcija je večja kot junijska, delalo je 144 plavžev. Zivahno je povpraševanje po surovem železu, a producenti ne ponujajo dosti, ker pričakujejo zvišanja cen za koks. — Štrajk v Belgiji je deloma ponehal, strojne tovarne so z delom spet začele. Štrajka pa še zmeraj 13.000 delavcev, brez dela je 24 plavžev. Posledice štrajka se kažejo v znižani produkciji. Trg se ni spremenil, pozna se francoska in luksemburška konkurenca.

O nemškem trgu ne vemo povedati nič novega, povpraševanje je zelo slabo. Slabi položaj nemškega gospodarstva se na kovinskem trgu zelo pozna, tovarne imajo vse premalo naročil. Eksportna trgovina je zelo mirna; nizke eksportne cene niso trgovine nič poživile in so celo tujo konkurenco na nemškem domačem trgu, ki dela z višjimi cenami, pokrepile. Cene okoli 10. septembra: železo v palicah 130 zlatih mark, valjana žica 135—140, surova pločevina 140—145, srednja 152—160, fina 165—190.

Čehi se pa pohvalijo; doma dobro prodajajo, zlasti železno žico in pločevino,

naročil je dosti, eksportna trgovina razmeroma ugodna.

DOBAVA, PRODAJA.

Dobave. Direkcija državnih železnic v Ljubljani sprejema do 29. septembra t. l. ponudbe za dobavo kalibriranih verig, za dobavo furnirja ter za dobavo gumbov (Heftknöpfe) in sukanca za sedlarje. Predmetni pogoji so na vpogled pri ekonomskem odeljenju te direkcije. — Vršile se bodo naslednje ofertalne licitacije: Dne 12. oktobra t. l. pri direkciji državnih železnic v Sarajevu glede dobave stružnic; pri direkciji državnih železnic v Ljubljani glede dobave raznega železa ter glede dobave raznega tekstilnega blaga; pri direkciji državnih železnic v Subotici glede dobave usnja ter jermen za stroje. — Dne 13. oktobra t. l. pri direkciji državnih železnic v Subotici glede dobave klingerita, asbesta in grafitnega materiala; pri direkciji državnih železnic v Ljubljani glede dobave raznega tekstilnega blaga za tapciranje vagonov ter glede dobave kolesnih obrobočev; pri direkciji državnih železnic v Sarajevu glede do-

bave 6000 kg mila. — Dne 14. oktobra t. l. pri direkciji državnih železnic v Sarajevu glede dobave strojev (Rohr-Weitmaschine, Rohr-Einwalzmaschine, Blech-Richt- und Spannmaschine); pri direkciji državnih železnic v Ljubljani glede dobave okroglega bakra ter glede dobave repičnega olja. — Dne 15. oktobra t. l. pri direkciji državnih železnic v Subotici glede dobave materiala za plinsko razsvetljavo in glede dobave zakovic; pri direkciji državnih železnic v Sarajevu glede dobave raznega železa; pri direkciji državnih železnic v Ljubljani glede dobave opažne pločevine. — Dne 16. oktobra t. l. pri direkciji državnih železnic v Sarajevu glede dobave kartonskih kart in tiskarskega papirja; pri direkciji državnih železnic v Subotici glede dobave električnega instalacijskega materiala; pri direkciji državnih železnic v Ljubljani glede dobave vijčnih zapenjačev; pri direkciji državnega rudnika v Zabukovci pri Celju glede dobave strojnega in cilindrovega olja ter bencina.

Predmetni oglasi z natančnejšimi podatki so v pisarni Trgovske in obrtniške zbornice v Ljubljani interesentom na vpogled.

Brodarsko akcionarsko društvo
Sedež: Beograd „OCEANIA“ Revalcijsko: Sušak
Glavno odpravništvo v Trstu.

Redna mesečna trgovska proga
Jadransko morje, Marseille, Španija, Maroko do Kanarskih otokov

Odhod iz Splita	vsakoga	1. meseca
" " Šibenika	"	4. "
" " Sušaka	"	10. "
" " Trsta	"	18. "

pristaja eventualno v Gružu za: Marseille, Barcelono, Valencijo, Oran, Melilla, Malaga, Tangier, Casa-Blanca, Teneriffe in Las Palmas, pristane po potrebi tudi v ostalih medlukah.

Petnajstdnevna trgovska proga za Egejsko morje

iz: Sušaka, Trsta, Splita, eventualno iz Gruža za: Patras, Kalamato, Pirej, Volo, Solun, Cavallo, Metleno, Chios, Smirno, po potrebi Ghytion, Dedeagač, Rodi, Kandijo in Kanejo.

Za pojasnila se je obrniti na ravnateljstvo na Sušaku in glavno odpravništvo v Trstu ali na društvena zastopstva na Reki, v Šibeniku, Splitu in Gružu.

VINOČET

tovarna

vinskega kisa, d. o. o. z., Ljubljana, nudi

**: najfinejši in najokusnejši :
namizni kis iz pristinega vina.**

ZAHTEVAJTE PONUDBO!

Tehnično in higijenično najmodernejše urejena kisarna v Jugoslaviji.

Pisarna: Ljubljana, Dunajska cesta št. 1a, II. nadstropje.

Izšla je
Blasnikova
Velika Pratika

za navadno leto 1926,
ki ima 365 dni.

„VELIKA PRATIKA“ je najstarejši slovenski kmetijski koledar, koji ja bil najbolj vpoštovan že od naših pradedov.

Tudi letošnja obširna izdaja se odlikuje po bogati vsebini, zato pride prav vsaki slovenski rodbini. — Dobi se v vseh trgovinah po Sloveniji in stane 5 D. Kjer bi jo ne bilo dobiti, naj se naroči po dopisnici pri

J. Blasnika naslednjih tiskarna in litografski zavod Ljubljana, Breg šte. 12

Veletrgovina
A. ŠARABON
v Ljubljani

preporoča
špecerjsko blago

raznovrstno šganje moko in deželne pridelke raznovrstno rudninsko vodo lastna prašarna za kavo in mlin za dlave z električnim obratom.

OBSEKI NA RASPOLAGOI

ESENCI

za rum, konjak, likerje in žganje

Ekstrakti in arome
za nealkoholne pijače vseh vrst

Koncentrirani sadni eteri
za aromaliziranje kandy in sladčič

PRAVI MALINOVEC
Sadni grog (Punsch)
= Limonov sok =

priporoča:

Srečko Potnik in drug
Ljubljana, Metelkova ul. 13

13. Zahtevajte cenike 11



KJE SE KUPI?

Le pri trdki
Josip Petelinc
Ljubljana

blizu Prešernovega spomenika ob vodi. Najboljši šivalni stroj za rodbinsko ali obrtno rabo, svetovno znanih znamk **Gritzner - Adler - Phönix**. Istotem posamezne dele za stroje in kolesa, igle, olje, jermena, pnevmatika. Pouk o vezanju na stroj brezplačen! — Večletna garancija! Ne veliko! Na malo!

Gradbeno podjetje

Ing. Dukić in drug

Ljubljana, Bohoričeva ul. št. 24
Telefon šte. 560

se priporoča za vsa v to stroko spadajoča dela.

= LJUBLJANSKA KREDITNA BANKA =

(Ustanovljena 1900.)

Delniška glavnica Din 50.000.000 —
Skupne rezerve nad Din 10.000.000 —

Ljubljana, Dunajska c. (v lastni hiši)

PODRUŽNICE:

Brežice, Celje, Črnomelj, Gorica, Kranj, Maribor, Metkovič, Novi Sad, Ptuj, Sarajevo, Split, Trst. AGENCIJA: Logatec.

Poštni ček. račun Ljubljana 10.509
Brzojavni naslov: Banka Ljubljana
Tel. šte. 261, 413, 502 503, 504.

Se priporoča za vse v bančno stroko spadajoča dela.